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Asistencia Escolar
Como las clases se reúnen sólo una vez por semana durante 30 minutos, es absolutamente esencial que los estudiantes asistan a todas las clases.  Los estudiantes son responsables de estar al tanto de sus propios horarios.  No es trabajo del/de la maestro/a de aula el recordar a los estudiantes cuándo se reúne cada clase.  En el "Día de la Música Instrumental" los estudiantes deben consultar sus horarios a primera hora de la mañana para ver cuándo se reúnen sus clases ese día.  El horario rotará semanalmente para que los estudiantes no sean sacados de la misma clase cada semana.  Los estudiantes deben consultar el horario publicado en el salón de música instrumental cuando dejen sus instrumentos por la mañana. Sus maestros/as de aula también tendrán un horario publicado en sus aulas. Si un/a estudiante se olvida de venir a clases, deberá venir para una sesión de "ayuda adicional" durante el recreo o venir a otra clase similar más tarde ese día.  Los estudiantes deberán venir a clases aún si olvidaron sus instrumentos.
IMPORTANTE:  La baja asistencia de un/a estudiante afecta a toda la clase, ya que se deberá usar tiempo para llevar al/a la estudiante al mismo nivel que el resto de la clase.  Por eso, los estudiantes que faltan regularmente a clases o vienen a clases sin sus instrumentos serán retirados de la clase. Se enviará una nota de advertencia a casa cuando la mala asistencia se convierta en un problema.  Si el/la estudiante falta a otra clase, se enviará otra nota a su hogar informando a los padres que el/la estudiante ya no será admitido/a para asistir a clases de música instrumental.
Preparación de clases
Los estudiantes deberán traer los siguientes artículos a cada clase: instrumento, carpeta, libro de método y un lápiz.  Los atriles de música son para la práctica en casa y no necesitan traerse a la escuela.  Por favor, asegúrese que todos los materiales de clase (incluyendo el estuche del instrumento) estén rotulados con el nombre del/de la estudiante y del/de la maestro/a del aula.
Práctica/Tareas Para Casa
Se pedirá a los estudiantes que practiquen un mínimo de 70 minutos por semana.  Se logrará el mayor progreso si ellos pasan unos 10 minutos al día practicando con sus instrumentos.  Se discutirán ampliamente técnicas apropiadas de práctica en clases, pero los padres pueden ayudar proporcionando un ambiente que sea bien iluminado, tranquilo y apartado de cualquier distracción.   También el uso de un atril y una silla dura y plana son importantes para promover una buena postura.  Se deberá llenar la cartilla de práctica del/de la estudiante cada vez que  practique.  Las cartillas se verificarán al inicio de cada clase. ¡La práctica consistente en el hogar es la clave del éxito!  Ocasionalmente se dará a los estudiantes tareas escritas para ayudarlos a desarrollar su lectura de notas y destreza de teoría de la música.  Las tareas para casa siempre deben devolverse en la siguiente clase.
Conciertos
Dos veces al año, tendremos un concierto durante la jornada escolar y uno a las 7:00 p.m. La participación del 100% en cada concierto es muy importante pues todos dependemos uno del otro para crear el producto musical final.  ¡Cada estudiante es importante y necesario!  Cuando las fechas se hayan definido se enviarán volantes a casa con los estudiantes.  
Calificaciones
Las calificaciones de los Períodos de Calificaciones están determinadas por cuan bien cada estudiante esté logrando los siguientes objetivos para la forma correcta de tocar sus instrumentos: producción del tono, articulación y respiración (para vientos y bronces), posición de las manos, postura, control del arco y agarre (para cuerdas).   Los estudiantes serán evaluados informalmente en cada lección, y se les darán pruebas formales de ejecución periódicas.  Para aquellos estudiantes que estén teniendo problemas para cumplir con los objetivos de la clase, se les podrá dar informes de progreso. Más adelante se distribuirá información más detallada sobre las rúbricas para los dos temas de medición.
La Experiencia de la Música Instrumental
Aprender a tocar un instrumento es un proceso de toda la vida, y cada estudiante enfrentará altas y bajas a lo largo del camino.  Existe la necesidad de cooperación entre el/la estudiante, los padres y el/la director/a a lo largo del año para poder mantener el interés y una actitud positiva hacia el tema.  Por favor comuníquense con la Sra. Kanowith cuando surjan preguntas.  ¡El objetivo del programa de música instrumental es inculcar en los niños el amor por la música y enseñarles una destreza que puede durar toda una vida!
Tres claves para el éxito en música instrumental
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2.  Siempre recuerda tu instrumento
3.  Practica todos los días
